

ПРОТОКОЛ № 21

он-лайн засідання Громадської ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 23.02.2023

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Блажкун К.І.

ПРИСУТНІ: 16 з 21-го членів Громадської ради при Держпраці (далі – Громадська рада):

Маціяшко В.А. Голова Громадської ради та Балацун В.І., член Громадської ради.

Від Держпраці - Голова Державної служби України з питань праці Дегнера І.А. та заступник начальника відділу ринкового нагляду та надання адміністративних послуг Держпраці Мар'єнко Ю.М.

Члени Громадської ради: Андреев В.М., Іванов О.П., Курилкін С.І. (через ZOOM), Мазур Н.В., Майданський А.А., Микитюк Л.В. (через ZOOM), Роголь Г.Л. (через ZOOM), Сидоряк І.Г. (через ZOOM), Сименко С.С., Телегуз Ю.В., Блажкун К.І., Грушевський В.О., Шепелевич В.Д. (через ZOOM).

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Завадський В.А., Кисіль Д.І., Кузнецова О.М. (відраження за місцем роботи), Рубцова В.М., Сторож Я.Б., Цюх Т.І. (відраження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. - Голова Громадської ради з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок денний:

1. Звіт про виконання Плану роботи Громадської ради за 2022 рік.
2. Схвалення Плану роботи Громадської ради на 2023 рік.
3. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог до забезпечення знаками безпеки та здоров'я на роботі».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

СЛУХАЛИ: Голову Держпраці Дегнеру І.А., який привітав учасників засідання, відмітив про значну роботу проведена Громадською радою при опрацьованні законопроектів та нормативно-правових актів з охорони праці та запросив до подальшої співпраці.

проведено 9 засідань Громадської ради. На засіданнях розглянуто 20 нормативно-правових актів з охорони праці, 2 проєкти змін до постанов Кабінету Міністрів України, проєкти Закону України «Про безпеку та здоров'я працівників на роботі» та Закону України «Про працю». Щодо законопроєктів на деяких нормативно-правових актів члени Громадської ради висловлювали критичні зауваження та надали суттєві пропозиції, щодо внесення змін до них.

ВИРІШИЛИ: затвердити Звіт про виконання Плану роботи Громадської ради за 2022 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Друге питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А.-Голова Громадської ради доповів про План роботи Громадської ради на 2023 рік.

В обговоренні взяли участь: Андреев В.М. - Заступник голови ФПУ, член Громадської ради ; та члени Громадської ради : Балацун В.І. , Курилкін С.І., Роголь Г.Л., Сименко С.С.

ВИРІШИЛИ: затвердити Плани роботи на 2023 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Третє питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: заступник начальника відділу ринкового нагляду та надання адміністративних послуг Держпраці Мар'єнко Ю.М. інформував про розробку проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог до забезпечення знаками безпеки та здоров'я на роботі».

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію про розробку проєкту та підтримати його.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Голова

Секретар



В.А. Маціяшко

К.І. Блажкун